

周口华耀城 举行 F 区建材家居市场客户答谢会

□记者 李国阁 文/图

本报讯 2月10日,元宵节前夕,周口华耀城举行F区建材家居市场客户答谢会,为客户送去新春的祝福,同时对新老客户给予华耀城项目的关心和支持表示感谢。

周口华耀城副总经理林建新在致辞中说:“不知不觉我们在忙碌中又走过了一年,感谢大家一直以来对周口华耀城的支持与厚爱。”

持和厚爱。2017年1月2日是周口华耀城载入史册的一天,F区建材家居市场圆满开盘,再次续写了周口华耀城的辉煌与奇迹,实现了开盘劲销九成的辉煌佳绩,这些成绩离不开大家的信任与支持,所以真诚地感谢大家,谢谢大家对周口华耀城的支持与厚爱。”

他说,展望新的一年,周口华耀城将持续加大项目的投入力度,加强市场的宣传与推广,

提升市场的服务与管理水平,全力打造让广大消费者和商户满意的市场。“我们不但要把华耀城建设好,更要运营好,与各位商户朋友一起奋斗成长,为大家创造更多的商机和平台;同时,希望大家加入华耀城这个大家庭,与我们共筑梦想,携手前行。”

答谢会举行了抽奖活动,还为与会商户放映了电影,让大家度过了一个开心的周末。



周口华耀城副总经理林建新(右)
为幸运商户颁奖

汇林绿洲元宵节活动精彩落幕

□记者 曹丹 文/图

本报讯 元宵节又称为“上元节”,是中国的传统佳节,元宵之夜,大街小巷张灯结彩,人们赏灯、猜灯谜、吃元宵,成为世代相沿的习俗。今年的元宵节,汇林置业为回馈广大业主对其项目的支持和厚爱,邀请300位业主欢聚汇林绿洲营销中心,享年俗、猜灯谜、赏花灯、看比赛、拿大礼,丰富多彩、个性十足的元宵节活动,获得业主的一致好评。

此次庆元宵活动一共举行了3天。正月十四、正月十五、正月十六每天下午一点半,汇林绿洲营销中心门前广场上,《星光大道》冠军和《梨园春》艺术名家为周口乡亲带来了精彩表演,引得业主掌声与欢呼声不断。看完节目,汇林绿洲门前广场花灯齐亮,人气极高的猜灯谜活动调动了大家的脑细胞,现场不时有业主猜中灯谜,开心地前往工作人员处领取精美礼品。“快来看,我又猜对一个,洪荒之力都使上了!”“来让宝宝猜一个,我家小孙子可聪明了!”业主你一言我一语,沉浸在猜灯谜的妙趣世界里。

“礼品不重要,重要的是家人开开心心闹元宵的氛围。非常感谢汇林置业为我们业主组织的这次活动,我会继续期待的。”家住兰亭山水小区的陈先生高兴地说。

汇林绿洲作为汇林置业又一鼎力之作,项目地理位置优越,位于八一大道与莲花路



交汇处。项目秉承传统社区的优点,并融入现代社区的理念。在社区品质方面,汇林绿洲引入智慧社区服务系统,为业主打造“智慧”生活;在生活品质方面,汇林绿洲配备直饮水净化系统、彩色健康慢跑道、第二会客厅等,全面提升业主生活品质;在景观品质方面,精工打造花开四季、绿树常青、清晰绵延的生态园林,再现自然境界。汇林绿洲一期铂金公寓,生态大宅持续热销中,诚邀广大市民光临品鉴。

魅力生活 独秀南区

万里·时代广场销售春意浓



主体封顶的万里·时代广场(资料图片)

春节已过,年味已淡,但万里·时代广场销售仍异常火爆,春节前后劲销28套房。

万里·时代广场项目斥巨资打造地源热泵中央空调,机型小巧、美观,节省空间。换热形式高效稳定,其能耗仅为普通空调的40~60%。无大气、水源、声音污染,不受室外温度的影响,能保证一个相对稳定恒温环境。

万里·时代广场倾力打造一个功能配套齐全,具有高品位、高水准的大型商业综合体和住宅区,不断满足人们对高质量生活水平的要求,同时满足不同层次休闲娱乐的需求。

万里·时代广场位于中州大道黄金轴,南区核心位置,拥有固定的客群,尊居周商一体化发展的核心,城市“五纵四横”交通干线密集,紧靠新汽车中心站、火车站、高速路口,交通便利,畅达无忧!坐镇城南门户;丰富教育资源、广袤城南广场门前候驾,更有社区商业、高级会所等配套设施,享你所想。

开凿千米深水井,引地下千米深井温泉水入户,舒适恒温,水量稳定。深层水源富含多种对人体有益的矿物质和微量元素,养生美颜。温泉热浴可起到调理脏腑、疏通经络、润肤养颜的保健作用。热泵系统,御水温泉,生态恒温,绿色科技悠享人生。

(张华伟)

二线热点城市显现“回调”迹象

1月份,合肥、杭州、厦门等地楼市均现价量同跌,合肥部分二手房价格下降10%~15%引关注

步入2017年,去年狂热的部分二线城市楼市变得异常冷清。去年涨幅最为明显的“房价四小龙”城市之一的合肥,在春节期间一度传出楼市“暴跌”的消息。事实上,去年房价上涨较快的热点二线城市都遭遇不同程度的“回调”。不过,业内人士认为,房价略有“回调”属正常现象。房企在考察和决策二线城市投资时,应谨慎面对,不要去赌政策何时放开,应建立在项目的投资可行性和真实的购房需求上。

热点二线城市成交量下滑

在目前调控政策的延续下,合肥、杭州、厦门等热点二线城市成交量均出现了萎缩现象。

另据克而瑞统计数据显示,1月24个二、三线城市住宅市场成交量同、环比分别下跌19%和37%。其中,宁波、长春环比跌幅较大,分别为78%、67%。

在具体城市上,南京1月成交面积为

62万平方米,基本与去年12月持平;厦门成交面积为7万平方米,环比下跌24%,同比下跌36%。实际上,自2016年9月初限购后,厦门的一手住宅成交量便陷入谷底;苏州相比去年12月,环比下跌30%,同比则大跌82%;杭州也不例外,环比下跌30%,同比下跌31%。

在合肥,1月楼市成交下滑明显也是不争的事实。据同策咨询安徽分公司市场总监刘乃元表示:“有些中介门店,调控前一个月成交15~20套,限购后,一个月的成交量也就2~3套。”在新房方面,据当代置业执行董事兼总裁张鹏表示,目前合肥市月均住宅销售量1384套,较限购前相比,下降了一半以上。

对此,克而瑞研究中心认为,1月份成交环比大幅下滑的主要原因在于,去年第四季度以来调控效果彰显,市场观望情绪渐浓。同时,新增供应严重不足导致成交下滑。此

外,假期部分城市网签系统关闭,导致备案数据延迟。

部分二线城市房价下调

在成交量下滑的同时,去年楼市较为火爆的二线城市,房价已出现回调迹象。

据媒体报道,南京林业大学城市与房地产研究中心主任孟祥远对南京市在售新房价格、500个小区价格统计发现,南京目前新房价格较为稳定,二手房价格变动较大,房价出现下跌的小区将近300个,主要集中在曾经涨价幅度较大的栖霞区、江宁区、雨花台区等。

杭州楼市在2017年首月也迎来一波“寒潮”。据《钱江晚报》报道,2017年1月,杭州市区(包含富阳、大江东)264个新盘中,出现环比降价的楼盘达105个,占比39.8%。

据记者了解,苏州二手房价格也比调控政策出来前有所下降,幅度在5%~10%之间,总价100万元的降价在5~8万元,150~180

万元的降价在10~15万元。

“房价回调属正常现象”

在房价“回调”的背景下,二线城市将何去何从?

新城控股副总裁欧阳捷对此表示,去年一些房价上涨过快的城市,出现房价“回调”属正常现象。一方面,由于房价上涨过快,导致投资客离场、刚需族无力买房,房价上涨动力消失。另一方面,因为政府抑制需求和房价,房价上涨预期消失,投资客获利回吐,开发商回笼现金。

“二线城市处于人口流入的长期趋势下,短期低水平供求均衡并不能改变这些城市住房供应不足的矛盾,房价也只是微幅回调,并不存在明显下跌的可能性。”欧阳捷强调,事实上,中央经济工作会议就很超前地预警:“既要抑制资产泡沫,也要防止大起大落”,其核心不在“控大起”,而在“防大落”。

对开发商而言,融侨集团副总裁、首席投资官康恩建议,房企在考察和决策城市投资时,应谨慎面对,不要去赌政策何时放开,还需要建立在项目投资的可行性和城市真实的购房需求上。

易居研究院智库中心总监严跃进亦表示,房企需选择差异化营销,积极寻求潜在、有意向的购房群体。(据《新京报》)